中超比赛日,气氛要更热烈点

燕都融媒体记者 栗强 崔中波

中超比赛日,气氛就是要热烈一点,再热烈一点,再热烈一点,助力球队赢球,然后,我们唱着歌跳着舞回家。

1

夏日晚风吹拂,距离开球时间晚6点钟还有一小时呢,已有球迷三三两两来到石家庄蜂巢下沉广场及地下丝绒文艺酒吧,通过大屏,观看本轮石家庄永昌与天津泰达关键之战。

这里是永昌球迷第二主场, 狂热的球迷制造了逼真的主场 氛围,他们太忘我了,虽然是看一块大屏,但仿佛就在球队踢比 赛的昆山现场。穆里奇中场巧 妙过人,他们送出欢呼,进球夹 雄钟纪宇被换下场,他们送出欢 呼;对手打门,将球射偏,这边立 刻怪兽般的嘘声;下半场,穆里 奇和奥斯卡配合一次一次错失 进球良机.球迷发出如大海般的 叹息。当然,永昌是本轮胜利 者,攻势如潮,进球也多,球迷最 爱现场跟着战鼓整齐地造人浪 了。

2

球队饮水赞助商现场设置 球迷签名板,派送福利,只要签 名,就可领一瓶农夫山泉。"亮哥 零封",非常显眼,透着专业范 儿。亮哥是永昌守门员邵镤 亮。可不,中超两支中下游球队 相遇,守门员的表现差不多抵掉 半支球队。上半场永昌早早一 球领先后,临近半场结束时段, 泰达策动一波一波攻势,但永昌 有亮哥把守球门,一夫当关,万 夫莫开,高接低挡,把皮球全部 没收。看得场下的小球迷都乐 疯了,"亮哥帅气,亮哥超常发 挥!"看,一个球员的表现带来多 么棒的正面影响力。当然,赞比 亚国脚苏祖也很卖力,他像一面 移动的墙立在邵镤亮前面,用一 次次的身体封堵,给邵镤亮信

3

王勇和秦宏业昨晚做客燕都视频看球直播间,他们可是河北足球的铁杆,两人结识于最早的中乙赛场,就这样一路看下来,因为热爱足球,两人结下了"战斗的友谊"。

看一场球是很费时间的,通常比赛开场前一个小时就得到现场,等比赛踢完,再回到家里。赶上比赛日,一场足球赛差不多能耗掉小半天。可以说,生活日常里加入足球比赛,时间成本很高。

"热爱足球,时间不是问题。"王勇说。永昌和泰达这场球,王勇隐隐觉得永昌能赢球,所以他提前半小时就到现场了。在他看来,作为一支小球队,永昌队特别能拼,其身上的战斗精神深得球迷爱戴。

赛前,他和老秦的共同看法 是,穆里奇和奥斯卡在中前场配 合还不太默契,需要比赛积累。 这一点被他们言中了,比赛中永 昌两名外援漏掉大把进球机 会。结局的美妙在于,最后终于 进球了,特别是穆里奇,在中前 场展示出强大的攻击力。

球队赢球了,老王要和老秦 去喝酒庆祝了。这是永昌队本 赛季第一场赢球,而且是一场大 胜。球队赢球,最幸福的就是球 米了

如果你是永昌队球迷或者 想感受一下足球的激情,一定光 临球迷第二主场,感受一支足球 队和城市强劲的内在关联 球迷和着整齐鼓点,整齐地鼓 掌,整齐地高喊,永昌,战斗,永 昌,战斗——前进石家庄,战斗 永昌队。

我爱这整齐的拥挤,让耳边次第响起欢呼、嘘声和大海般的叹息声,让身体摇摆,就是应该跳着喊着看足球,斯文的坐姿不 就自疯狂的足球。足球的模







漂亮的结局, 朴素的道理

用力量撕扯强悍,三球完胜泰达,出乎意料的是高潮迭起的方式,漂亮的结局折射出的是最朴素的道理——适当野蛮,比轻柔更有味。

只要能找到闪光点,就能自信地绽放美丽。这句话用在穆里奇身上再合适不过了,他先是挑传郑致云,帮助钟纪宇打开了胜利之门,他的传中导致泰达门将杜佳脱手,但是奥斯卡跑过了!

感谢古特比,他的运筹帷幄让永昌的后 防线成功防住了阿奇姆彭;永昌前场的传跑 很有默契,坚决执行了他的战术意图。再看 看泰达主帅施蒂利克,或许是太想赢下这场 比赛了,派上肖智首发,但永昌的防守非常到 位,把传中抢点的路都堵死了,让肖智打阵地 战,还不如让他下半场上去冲击。

永昌拥有一个梦幻开局,而泰达压上进攻后,边路留下了太大的空间,穆里奇、臧一锋、奥斯卡和钟纪宇的穿针引线多次见效。不要在意奥斯卡的吐饼能力,他还在寻找状态,需要比赛的积累。穆里奇状态上佳,强威胁球基本都是他传的;中场的攻防也要提速,换上陈子桐解放王鹏,是古特比的神来之笔,第二个进球也就水到渠成了;穆里奇的进球,则是为自己、为这场比赛诠释了什么叫"完美"。

